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Bricota 60uku 2 M, miomaas aaa 0,5 M2, B 6ouky BamBaioT Boxy co ckopocTbio 100 J1/Mum.
N3znavaspao 6ouka mycra. Ha crenke 6oukm Ha BbIcOTE 1 M uMMeeTcsi JbIpKa, Uepe3 KOTOPYIO BOJIa
BBITEKaeT co ckopocThio 60 j1/mun. Korma 60ouka HANOTHSETCs JTOBEPXY, BOJY B HeE JIMTH MEPECTAIOT.
Haueprure rpaduk 3aBUCUMOCTHA yPOBHS BOJBI B O0OYKE OT BPEMEHHU.

[Tpoxomut s npsmast y =0,7x + 0,3 gepe3 A(1; 1)? gepe3 B(4; 3)7 wepes C <%, 1%)? Jepes
D(—9; —6)? Iocrpoiite rpaduk s1oit pyuknun, nocrasbre Touku A, B, C, D.

e Vpasuenue y = kx + b gBJisieTcss ypaBHEHUEM IIPSMOIA.

e Yucso k B ypaBHeHUH NMPsIMO HA3BIBACTCA YTJIOBBIM KO3 (UIIMEHTOM.

e Yucyo b B ypaBHEeHUN TIPAMOil HA3bIBAETCsI CBOOOHBIM YJIEHOM.

[Ipsvast mpoxomut depes Touky A(—2; 1), eé yrioBoit koaddurment pasen 3. Hammmmre
eé ypaBHEHUEe U HaUYePTUTE IPIMYIO.
[Ipsvast mpoxomut [epe3 Touky A(—2; 1), cBOOOIHBIN 4leH B €€ ypaBHEHHH paBeH 3.
Hamnummute e€ ypaBHeHUne U HAYePTUTE NIPIMYIO.

B kakoii Touke mepecekaioTcst rpaduKd IpIMbIX §y =7 — 2T 1 y = IT_?’?
B kakoit Touke nepecekarorcs npsmbie y =4r — 1 u y=4x + 37
o [Ipsambie y = kyx + by u y = ko + by mapauie/IbHBI TOT/IA U TOJIBKO TOTJIa, Korma ki = ks.

|6 ] Harmmmire ypasmenue npsivoit, KoTopast apaiuiesbia npsayoii y = 0,12 — 10 1 mpoxoauT gepes
touxy A(20; 35).

[psimbre y =1,4x — 2 u y = 0,4z — 1,2 nepecekatorcs B Touke A. Hanmmure ypaBHeHne mpsimMoit,
HPOXOAINEN Yepe3 HadaIo KoopauHar u A.

[a] Iycrs f(z)=2x — 3. Dro suneitnas dyuxims, mosromy rpadux y= f(r) — npamas.
Hokazkure, uro y = f(f(x)) Takxke nuneiinas dbyukiws (u moromy eé rpaduk Toxe npsivasi ). Haueprure
06e IpsAMBIE B OJIHON CHUCTEMe KOOPIMHAT.

[Iycrs f(z) — smueitnas dynknus. B ofmoit cmcreme KoOpAuHAT CTPOAT rpadukm
y=f(z),y=f(f(x),y=f(f(f(x))),. .., onn Bce saBsirorcst npsimbiMit. JlOKazKuTE, ITO BCE ITU TIPSAMBIE
JIOO TapaJLIebHbl, JIMOO IepeceKarTcd B OJHON TOUKeE.

,Z[OMaIJJHee 3aJaHunue
14 mapta — 16/17 mapTa
o 2 (101’ — 1)2
[Mocrpoiire rpaduk dynkmun f(x)=(5x —1)* — —T (He mazio cpasy nucarb TabimiKy,
CHavaJja yIpocTuTe Bhipakenue.) Hailure KOOpAMHATEI TOYEK MEPECEYeHUsT ITOTO TPApUKA C OCSIMI.

O Typb6assr 1o nocénka 20 kM. Ilers Bbimen usz nmocénka Ha Typbasy co CKOPOCTBIO 5 KM/ .
Yepes 1 1 20 muH ¢ Typba3bl eMy HaBCTpedy Bblexasl Ha Besocurese Burs co ckopoctrio 15 kM /4. Koiis
BbIEXaJl Ha BeJIOCHUIle/le U3 MOCE/IKAa Ha Typba3y B MomeHT Berpeun lletm ¢ Bureil, a emé depes uac
on sioruaJ llerto. MI3o6pa3ure B 01HOI cucTeMe KOOPAUMHAT T'PaUKU JIBUKEHUS BCEX TPEX MATHLIMKOB.
OTBeTbTe € TOMOIBIO TPadUKa Ha BOIMPOCHL:

[a] Ha ckombko Bpemenu panbine Ilern Ko moexan o Typbasst?
E Ha xaxom paccrostaun ot Typ6a3sl Bcrperuinchk Koms n Burs?
C kakoit ckopoctnio exan Koma?

Hanumure ypaBHeHue mpsaMoii, mapaJjiiebHOl IpaMoil ¥ =3 — 2z 1 MPOXOJIdIeil depe3 TOUKY
A(7; 2) (pucoBarhb caMu IpsMBIC HE HYZKHO).

[Ipsambie y = %(:c +1)ny= —lefx + lf—’ nepecekaroTcsa B Touke A. Hammmmure ypaBHeHme mpsiMoif,
KOTOpas MPOXOIUT depe3 TOUKY A U rmepecekaeT oChb OPJINHAT B TOUKE —2.

Ckobko uTpoB 96%-ro pacTBopa HEKOTOPOTO BEINECTBA HYKHO JH00AaBUTH K OJHOMY JIUTPY
12%-ro pacrBopa 3TOro BemecTsa, 4To0b oIy InTh 40%-bIit pacTBOp?



